
高校数学  チェックテスト  4／21（金）   氏名（        ） 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

１．集合  1,2,3,4A = の部分集合をすべて書け。【完答４点】 

２．  |1U x x x=   は整数10, を全体集合とする。U の部分集合  1,2,3,5,7A = ， 

 2,3,8,10B = について、次の集合を求めよ。 【各１点】 

(1) A        （２）B        （3） A B       (4) A B 

  

（5） A B      (6) A B     （7） A B       (8) A B   

 

３． １から２００までの整数のうち、次の数は何個あるか。 

【(1)(2)各１点・(3)～(5)各２点】 

(1)３の倍数       (2)７の倍数    (3)３でも７でも割り切れる数 

 

(4)３または７で割り切れる数     (5)３でも７でも割り切れない数 

 

  

 

＜Challenge!!＞ 

①全体集合U の３つの部分集合を , ,A B C とする。 ( ) 100n U = , ( ) 55n A = ,  

( ) 30n B = , ( ) 42n C = , ( ) 13n A B = , ( ) 10n B C = , ( ) 21n C A = , 

( ) 8n A B C = のとき、 ( )n A B C を求めよ。 

②１００以下の自然数の中で、２，３，５の少なくとも１つで割り切れる数は何個ある

か。 

③全体集合U の３つの部分集合を , ,A B C とする。 ( ) 50n U = , ( ) 8n A B = , 

( ) 14n B C = , ( ) 11n C A = , ( ) 35n A B = , ( ) 33n B C = , ( ) 41n C A = , 

( ) 7n A B C = であるとき、 ( )n A ， ( )n B ， ( )n C ， ( )n A B C を求めよ。 

＜類題＞  

１．→（数Ⅰ）P.30－９   ２．→（数Ⅰ）P.30－10  ３．（数 A）P.６－11 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



高校数学  チェックテスト 4/21  解答 

１．0 個           １個  1 , 2 , 3 , 4  

２個  1,2 , 1,3  1,4  2,3 , 2, 4 , 3,4      

３個  1,2,3 , 1,2, 4 , 1,3,4 , 2,3,4     ４個  1,2,3, 4  

２．(1)  4,6,8,9,10A =    （２）  1,4,5,6,7,9B =    （3）  8,10A B =   

(4)  1,2,3,4,5,6,7,9A B =      （5）  4,6,9A B =  

(6)  1,4,5,6,7,8,9,10A B A B= =  

（7）  1,4,5,6,7,8,9,10A B U A B= − =  (8)  4,6,9A B A B= =   

３．  |U x x= は200以下の自然数 ，  |A x x= は3の倍数 ，  |B x x= は7の倍数  

(1) ( ) 66n A = （個）    (2) ( ) 28n B = （個）   (3) ( ) 9n A B = （個） 

(4) ( ) ( ) ( ) ( ) 85n A B n A n B n A B= + − = （個） 

(5) ( ) ( ) ( ) ( ) 115n A B n A B n U n A B= = − = （個） 

＜Challenge!!＞ 

① ( ) 91n A B C =  

② ( ) 74n A B C =  

③ ( ) 24n A = ,  

( ) 19n B = ,  

( ) 28n C = ,  

( ) 5n A B C =  

 

大問６（2021 年度山梨県） 

（１）2 7 cm  （２）【1】ウ，オ  【2】18 21 cm3  【3】 43 cm  【4】 
27 21

4
cm3 

完答４点 

１ミス△2 点 

２ミス×０点 

各１点 

① ① ②

②

②



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


